

## URBANFOOD CSALÁD

*Funkcionális élelmiszer-fejlesztők*

### **Azonosító adatok:**

Név: UrbanFood (a JSC Kvalitetas márkanéve)

Elhelyezkedés: Dotnuva, Kėdainiai kerület, Litvánia

Gazdaság mérete: 0,5 ha

Alapítás éve: 2015

Fő tevékenységek: Funkcionális alapanyag termékek gyártása

Web / Facebook / Twitter: <https://www.urbanfood.lt>; <https://www.facebook.com/urbanfoodlt>

Az UrbanFood egy családi vállalkozás, amelyet két generáció alakított ki. Az UrbanFood nagyon könnyen elérhető Kaunasból, Vilniusból vagy Klaipedából. Az üzlet Dotnuvė városában (Kėdainiai kerület) található, csendes és erdős területen, a Dotnuvėlė folyó partján.

UrbanFood – funkcionális nyers termékek, mint például különféle bogyók, zöldségek, fűszernövények, magpor és ezek keveréke. Az európai „szuperétel” és „gyorsétterem” keveréke. Ezek a termékek innovatívak, és a legjobb minőséggel és továbbfejlesztett funkcionalitással rendelkeznek, amelyeket tudósokkal együttműködésben fejlesztettek ki. Az élelmiszerport a tápérték és íz javítására, az ételek színezésére és díszítésére használják. Ezek a termékek innovatívak, és ami a legfontosabb, Litvániában készültek helyi alapanyagokból, helyi gazdálkodókkal és tudósokkal együttműködve. Az élelmiszer-előállítási folyamatok a következők: tisztítás, hűtés, szárítás, őrlés, szitálás, keverés, csomagolás, logisztika.

Dalius és Saulė Serafinai, lányai Gintarė Laucė és Viltė Serafinaitė jelenleg az UrbanFood vállalkozásban dolgoznak. Mindannyian nem csak egy harmonikus és összetartó család, hanem együttműködő kollégák is, akik számára a lehető legmagasabb tápérték megőrzése a legfontosabb érték.

Az üzleti ötlet Saulétól jött, aki szakmáját tekintve pénzügyi befektető. Dalius egyetemi tanár, a szociálisan orientált zöld gazdaság alapelveinek ápolója, az UrbanFood tevékenységéhez ötleteket és fejlesztési stratégiákat vet fel. Saulė racionalizál minden felmerülő ötletet, méri, mennyire lehet racionális és értékes egy új ötlet. Gintarė üzleti marketinggel és kommunikációval foglalkozik. Viltė az alapanyag-előállításért, a farmok telepítéséért, a növénytermesztési munkákért felel. 2020-tól fiatal gazdaként munkálkodik.

A család kidolgozott egy őrlési módszert az alapanyag melegítés nélküli őrlésére, a tápanyagok, biológiailag értékes anyagok megőrzésére.

A farmon gyógynövényeket, gyümölcsöt és zöldséget termesztnek. A termékek a következő kategóriák szerint készülnek: természetes élelmiszerek, magas biológiai értékű tiszta élelmiszerek, étrend-kiegészítők, fűszerek. A frissen szedett vagy fagyasztott bogyókat, zöldségeket, gyümölcsöket és gyógynövényeket szárítják. 2021-től megkezdődött a hidrolátumok, azaz a virágvíz gyártása. A hidrolátumot növények desztillálásával nyerik; revitalizáló, tonizáló, fertőtlenítő szerként használható.

A vállalkozók 1997 óta aktív tagjai a Minőségirányítási Egyesületnek. Dalius a Litván Tudósok Szövetsége Tanácsának és a Litván KKV-k Tanácsának tagja.

A vállalkozók az iVita klaszter tagjai. Az iVita Egészségügyi Technológiai Klaszter egy olyan vállalatcsoport, amelynek célja az innováció előmozdítása, valamint az együttműködés és a szinergiák növelése az egészségügyi technológiai termékek fejlesztésében.

2021-től a Vilniusi Kereskedelmi, Ipari és Iparművészeti Kamara hivatalos tagjai. Az évek óta tartó informális kommunikáció teljes jogú tagsággá változott, amely segíti a gyorsabb haladást.

A fent említett egyesületekben való részvétel elősegíti a tudás bővítését a termék- és tevékenységinnovációk terén, bővíti az érintett és potenciális partnerek körét. Az egyesületi tevékenységben való részvétel időbefektetést és viszonylag csekély anyagi befektetést igényel.

Az együttműködés legfőbb előnye a kiegyensúlyozott növekedés, a saját és a partnerek erőforrásainak és kompetenciáinak legjobb kihasználása, a lehetőség, hogy azokra a folyamatokra szakosodjanak, amelyeket a legjobban ismernek, és ezeket a munkatársak és infrastruktúra segítségével kezelni tudják. Az együttműködésnek is megvannak a maga kihívásai – a logisztika egyre bonyolultabb, mivel a köztes és végtermékeket el kell szállítani, a belső kommunikáció pedig bonyolult.

Az UrbanFood 2015-ig számos projektet valósított meg sikeresen. A vállalkozók részt vettek a Nemzeti Vidékfejlesztési Program több támogatási intézkedésében. Támogatással automata szárítót vásároltak; 200 m<sup>2</sup> élelmiszer-előállító helyiség, fűrólyuk, tisztítóberendezés, gyógynövény tábla létesült, területrendezés, oktatási helyiségek kiépítése történt meg.

Ez az egyik első funkcionális élelmiszer-előállító vállalkozás Litvániában. Magas biológiai értékű termékekhez és minőségi szolgáltatásokhoz kapcsolódó vállalkozás. A vállalkozók nagyon innovatívak, azonnal igent mondanak a különféle ajánlatokra, majd eldöntik, hogyan csinálják. Folyamatosan kísérti őket a továbblépés vágya, hiszen a termékekre az egészségükre ügyelő embereknek van szükségük, nő a kereslet, elégedettek a fogyasztók.

A konzultációk egyre kevesebb időt vesznek igénybe, de hangsúlyt helyeznek a kozmetikai termékek gyártására, értékesítésére és oktatási programokra. Az exkluzív üzletág létrehozói nemcsak annak a lehetőségnek örülnek, hogy nagy mennyiségű terméket állíthatnak elő önállóan, hanem annak is, hogy a vendégeket oktatásokra és kóstolókra hívják meg dotnuvai telephelyükön.

### Fényképek:



Viability of small farms managed by young farmers under new "farm-to-fork" strategy (2020-1-CZ01-KA203-078495)

